11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2011 00:48:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2011 01:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202194/answer/202195




Cygxs o ¢oto, BaM BEITOTHUTIY HE IIJIAaCTUKY, @ yHaleHue y3AedKy (X0Td 10 (OTO MOXKHO U
ommbaThCs). YTOUHUTE 9TO Y CBOETo HOKTOopa. 3a 20 mHel paHa AoJKHa Oblla yXKe 3aTAHyThCI. BaM
JIy41Iie CO BCEMH CBOMMH BOIIPOCAMU 00PATUTHCS K MOKTOPY, KOTOPHIM BEITIOJIHSII 3Ty OMEpaIlHio.



